



2018年2月15日 マックスバリュ東海株式会社



『しずおか農林水産物認証』取得事業所による「じもの商品」

「静岡県産ふじのくにハーブ鶏」を販売いたします

マックスバリュ東海株式会社(本社:静岡県駿東郡長泉町/代表取締役社長:神尾 啓治)は、 2月17日(土)より、「静岡県産ふじのくにハーブ鶏」を販売いたしますので、ご案内申しあげ ます。

当社は、地域密着経営推進の中心的な取組みとして、食を通じた地域への貢献を果たすべく、各々 の地域における「じもの商品」の開発と導入を積極的に進めるとともに、商品の鮮度や品質へのこ だわりなど、食の安全・安心に関する取組みも推進しております。

このたび、当社にて販売する「静岡県産ハーブ鶏」の生産元である米久おいしい鶏株式会社静岡 事業所さまが、静岡県による農林水産物の生産工程における安全・安心の認証制度『しずおか農林 水産物認証』を取得したことを受け、同商品名を「静岡県産ふじのくにハーブ鶏」に改称し販売す ることといたします。店頭の販促物を活用し『しずおか農林水産物認証』の取得を通じた安全・安 心の高まりを広くお伝えし、静岡県のブランド商品として更なる認知向上を図ってまいります。ま た、本商品は当社が継続的に取り組む「富士山ありがとうキャンペーン」(※)の対象商品となり ます。

当社は、今後もお客さまにとって安全・安心かつ価値ある商品をお届けするとともに、地域視点 に基づく商品やサービスの提供を通じ、地域への貢献に努めてまいります。

【「静岡県産ふじのくにハーブ鶏」商品ラベル・店頭販促物】

<商品ラベル>

<店頭販促物>





【販売店舗数】2018年2月17日時点

静岡県	マックスバリュ、マックスバリュエクスプレス(一部店舗を除く) キミサワ、グラッテ、ザ・コンボ	7 7 店舗
神奈川県	マックスバリュ	1 店舗
愛知県	マックスバリュ	5 店舗
山梨県	マックスバリュ	1 店舗
計		8 4 店舗

(※)「富士山ありがとうキャンペーン」は、富士山やその周辺地域にゆかりのある商品を対象とし、 対象商品の売上の一部を富士山の美化・環境保全活動に役立てていただく取組みです。

> 【お問い合わせ先】 広報室 TEL 055-999-3125